### Американский бульдог

Горловский Медиа Портал 23.01.16 09:49



Силен, энергичен, умен - и все это об американском бульдоге.

Американский бульдог, в отличие от собственных более "декоративных" собратьев - французского и английского, полностью соответствует своему названию. Дело в том, что "бульдог" в переводе с английского означает "бычья собака". Когда-то давно в Старом Свете бульдоги использовались для травли быков. А сегодня их считают одной из самых лучших охранных и служебных пород собак.

# Типичные заболевания американских бульдогов

- Дисплазия тазобедренного сустава. Собака становится менее подвижной. Средств для лечения этой болезни нет, но можно с помощью медикаментов облегчить протекание болезни.
- Заворот (энтропион) и выворот (эктропион) век. При заболевании веко касается глазного яблока не слизистой оболочкой, ресницами. При отсутствии должного лечения болезнь может привести к полной слепоте. Рекомендуем обратиться в офтальмологическую ветеринарную клинику.
  - Односторонняя или двусторонняя глухота.

## Настоящая "бычья собака"

Еще в XVII веке, до наложения вето на травлю быков, предки американского бульдога попали на Американский континент с первыми переселенцами, избежав тем самым селекции, которой подверглись их "родственники" в Европе. Но, сменив место жительства, собакам все же пришлось поменять "специализацию" - теперь они жили на фермах, охраняли хозяев, фермерские поля и скот. Именно тогда начал складываться необычный характер нынешней породы: всех "своих" собаки обожали, а к чужим относились настороженно.

Долгое время американских бульдогов разводили исключительно для службы и оценивали лишь по рабочим качествам. Причем как их только не называли! Американскими белыми, южными бульдогами, алабама... Оно и понятно: широкую популярность порода получила лишь в 80-х годах прошлого века, а под своим современным названием - "американский бульдог" - она известна не более 20 лет. Однако до сих пор многие кинологические организации мира не признали породу. И все из-за отсутствия единого стандарта. Ведь даже сейчас существует как минимум четыре линии разведения: Вильямсона, Скотта, Бейли, Джонсона.

Но все это нисколько не умаляет достоинств американского бульдога и не мешает ему раз за разом завоевывать призы на самых престижных выставках США и Европы. Впрочем, многие заводчики не спешат участвовать со своими питомцами в шоу-рингах, аргументируя это тем, что если в разведении "настоящих" бульдогов основной акцент делать на победах в выставках, то это чревато потерей рабочих качеств собак.

### Для службы и дружбы

При росте до 70 см в холке и весе до 54 кг американский бульдог - самая физически сильная собака современности. Необыкновенной выносливости "американца" можно только позавидовать: ему не страшны ни жара, ни холод. А еще белый красавец

#### Американский бульдог

Горловский Медиа Портал 23.01.16 09:49

атлетического сложения необычайно умен, бдителен и ловок. К тому же он уверен в своих силах и возможностях. Очевидно, поэтому на улице он почти не лает и не задирает других собак, а, как благородный джентльмен, держит дистанцию. Помимо этого, американский "мачо" прекрасно относится ко всем, кто живёт с ним под одной крышей, будь то хоть маленькая собачка, хоть кошка, и с радостью оберегает друзей на прогулках.

У бульдогов-"американцев" веселый и заводной характер. В играх они неутомимы и просто обожают детей, позволяя им ездить на себе верхом. А в отсутствие подходящего общества целый день могут играть сами с собой. Впрочем, не каждый решится завести у себя дома американского бульдога - пугают нешуточные мышцы. Ведь этой мощью нужно правильно и авторитетно руководить. Но если у вас уже есть опыт обращения с собаками, вы подвижны и ведете активную жизнь, то лучшего компаньона вам не сыскать.